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2.  Vereinfachen Sie.    ሺ−2ݔሻ ∙ ݔ − ݔ =                           
ሺ௔ିଷሻ∙ቀ
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3.   Eine Treppe hat 14 Stufen. Wenn jede Stufe 1,75 cm höher wäre, braucht man nur 

noch 12 Stufen. Wie hoch ist eine von den 14 Stufen?     Stufenhöhe : _______ 
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4.   Zeichnen Sie die Graphen der Funktionen ݂ሺݔሻ = ݔ − 1 und ݃ሺݔሻ = −
ଵ

ଶ
  und ݔ

        berechnen sie den Schnittpunkt der beiden Funktionen.        
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5.   Bestimmen Sie die Lösungsmenge folgender Ungleichung:     |ݔ + 1| > ݔ2− + 4        

             Lösungsmenge  ॷ = 
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6.   Ein Zylinder ist genauso lang wie hoch (݀ = ℎ) und hat ein Volumen von 3141 cm³. 

Berechnen Sie seine Höhe ℎ. 

            Höhe ℎ =  √             య   

 

          
     
      /3 

7.    Vereinfachen Sie soweit wie möglich.                                                                                    
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8.   Skizzieren Sie die Graphen der Funktionen   ݂ሺݔሻ =
ଵ

୶
  und  ݃ሺݔሻ = 2 ∙ ߨሺ݊݅ݏ ∙  . ሻݔ
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9.  Bestimmen Sie die Fläche des Rechtecks. Der Kreisradius beträgt ݎ = √18.                                                   
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 10.  Auf einer Halbkugel mit Radius ݎ = 2 ist ein Kegel mit Höhe ℎ =  Berechnen Sie .ݎ2
das gesamte Volumen. 
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11.   Geben Sie zwei weitere Folgenglieder und den Grenzwert der Folge an.    
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12.   Bestimmen Sie alle Lösungen der Gleichung.         −2ݔଷ +
ଵ

ଷ
ଶݔ +
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ݔ = 0 

ଵݔ                    ଶݔ                     = ଷݔ                   = = 
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13.   Berechnen Sie für die Vektoren Ԧܽ = ൫ିଶ
ସ ൯ und ሬܾԦ = ൫ ସ

ିଵ൯: 

                      3 Ԧܽ − ሬܾԦ =                                    ห Ԧܽ + ሬܾԦห =                            
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14.  Berechnen Sie die Ableitung der Funktionen. 

݂ሺݔሻ = ሻݔሺ2ଷ௫ሻ                     ݂ᇱሺݏ݋ܿ = 
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15.  Berechnen Sie folgendes Integral: 

නሺ4ݔଷ − ݔ + 3ሻ݀ݔ
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